
Інформація 

Чутівської районної ради про оголошення конкурсу 

 з відбору суб’єкта оціночної діяльності, якого буде залучено  

до проведення незалежної оцінки майна 

 

Назва об’єкта: окреме приміщення адмінспоруди площею 47.5 м2. 

Місцезнаходження адмінспоруди: площа Перемоги, 2, смт Чутове, Полтавська область. 

Мета проведення незалежної оцінки: укладення договору оренди. 

Замовник та платник: Чутівська районна рада. 

Термін виконання робіт: 3 календарні дні. 

Кінцевий термін подання документів: до 02 вересня 2020 року включно. 

Конкурс відбудеться у Чутівській районній раді 07 вересня 2020 року об 11.00 годині в залі 

засідань адміністративного будинку, що знаходиться за адресою: вул. Центральна, 4, смт 

Чутове Полтавської області. 

Конкурсну документацію слід подавати до юридичного відділу Чутівської районної ради за 

адресою: вул. Центральна,4, смт Чутове, телефон для довідок: (05347) 9-23-39. 

Конкурсна документація подається в запечатаному конверті з описом підтвердних документів, 

що містяться в конверті. 

До підтвердних документів, що подаються на розгляд комісії належать: 

- заява на участь у конкурсі за встановленою формою (додаток 1.2. Положення про 

конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності для здійснення незалежної оцінки вартості 

майна спільної власності територіальних громад Чутівського району, затвердженого рішенням 

тридцять першої сесії районної ради VІІ скликання від 11 лютого 2020 року (далі Положення); 

- копія установчого документа претендента; 

- копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких 

буде залучено до проведення оцінки і підписання звіту про оцінку майна; 

- письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення 

робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірені їхніми особистими 

підписами; 

- копія сертифіката суб’єкта оціночної діяльності; 

- інформація про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо 

його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у 

його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі 

подібного майна тощо).  

Конкурсна пропозиція претендента подається в запечатаному конверті і повинна містити 

пропозицію щодо вартості виконання робіт. 

До участі в конкурсі можуть бути допущені суб’єкти оціночної діяльності, які діють на 

підставі сертифікатів суб’єктів оціночної діяльності, виданих відповідно до Закону України « 

Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні», якими 

передбачено здійснення практичної діяльності з оцінки майна та спеціалізаціями у межах цих 

напрямків, що відповідають об’єкту оцінки. 

Кваліфікаційні вимоги до учасників конкурсу: досвід суб’єкта оціночної діяльності у 

проведенні оцінки майна, зокрема подібного, не менше двох об’єктів. 


